Exercicios de 4 tarefa . reforge (i) aprofundsmanty

& 06

Metermine o quociente e o resto da divisdo de

P{x) = 2 Sx + 3 por dfx] = x - 3, utilizando o método -

da chave.

& 0

Calcule 3 e b de maneira que 24¢° + ¥° + 2 + b soja divisi-
welpora®+x + L

& 08.UFPR

Sabendo que o pofindmio plx] =x*— 3%+ E+ I -2 6

divisivel pelo polindmio g(x) = %" + 1, & cormeto afirmar que

a. 2a+b=-2 d z;:-n:%
b. a+2h=% e. a-b=-1
c. a-2b=0
& 09
0 polintmio fx] = x*— 41 + 3¢ + 4x— 4 & divisivel por -
gi]=¥-1.
0 outro fator de f{x] € o polindmio-
a x+1)-: x+2]
b [x-1] - [x+2)
£ x-4
d. [x+ 2]
a [x-2F
& 10

Determine 0 guociente e o resto da divisde de
Plx)= 2x5 + Bx" +3% — 4u+ 2 por dfx) = x¥+ - 4x 4+ 2,
utilizando o métedo da chave,

& 11 Mackenzie 5P
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Considerando o resto rfx] 2 o qijuci'énte Q[x] da divisdo,
sar{4] =0, 0[1)] vale:
al
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Dividinds-s2 o polindmio p,{x] = ** pelo polindmio
p.[x] =¥* - 1, obtém-se quociente o resto, respectivamen-
te, iguais a;

a ¥i-lex

b ®*+xex

CoXF+x+1ex

d x*+xel

e wi+xe-1

oo

Oquociente da divis3o do polindmio Plx) = s 1)* - (184 1

por um polindméo de grau 2 & um polindmis de praw

a kb
b. 10
L 13
d 15
e 18

P 1

Dividindo-se um polindmia Px] porx®- 2, tém-se o resto
¥— 7 e0quociente ¥ — 4, Determine:

a. Plx);

b. asoma dos coeficientes de [Plx]]%:

€. 0tarmo indepandente de [P[x]]", em fungdo de n.

‘@S

Detzrmine o gueciente e o resto da divisde de
Alx] =25 - 130"+ Bt 1307 - Bw* 4 22w - 12 por
Bix) =x* - 5x + 6, utilizando o métoda da chave.

@ I

Determmine o guociente e 0 resto da divisdo dex™ +x + 1
porx—1.



